ЛИЦЕНЗИОННОЕ СОГЛАШЕНИЕ НА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРОГРАММНОГО ПРОДУКТА 
«Система управления сайтом ABO.CMS»

Настоящее лицензионное соглашение заключается между пользователем программного продукта «ABO.CMS» и ООО «Армекс Программные продукты». Перед использованием продукта внимательно ознакомьтесь с условиями данного соглашения. Если Вы не согласны с условиями данного соглашения, Вы не можете использовать данный продукт. Установка и использование продукта означает ваше полное согласие со всеми пунктами настоящего соглашения.

Основные термины настоящего соглашения:

ЭКЗЕМПЛЯР ПРОГРАММЫ - копия продукта "ABO.CMS", включающая в себя исходный текст продукта и только одну копию структуры и таблиц базы данных, входящих в состав продукта, а также любую документацию по использованию продукта;

САЙТ – совокупность данных одного ЭКЗЕМПЛЯРА ПРОГРАММЫ с уникальным идентификатором, с помощью которого группируются объекты программы (Новости, статьи, формы, шаблоны и другие) для их совместного отображения и использования, обычно в одном внешнем виде, языке интерфейса, доменном имени или каталоге. 

Лицензионное соглашение вступает в силу с момента приобретения продукта и действует на протяжении всего срока использования продукта. 

1. Предмет лицензионного соглашения
 Предметом настоящего лицензионного соглашения является право использования одного экземпляра программного продукта (В дальнейшем "ЭКЗЕМПЛЯРА ПРОГРАММЫ", "программа" или "продукт") "ABO.CMS", предоставляемое вам ООО «Армекс Программные продукты», в порядке и на условиях, установленных настоящим соглашением.

 Все положения настоящего соглашения распространяются как на весь продукт в целом, так и на его отдельные компоненты. Пользователю предоставляется право создать два САЙТА на базе одного ЭКЗЕМПЛЯРА ПРОГРАММЫ. Создание большего числа САЙТОВ возможно только при условии оплаты стоимости дополнительных сайтов в порядке, предусмотренном п. 3.1. настоящего соглашения.

 Лицензионное соглашение не предоставляет право собственности на продукт «ABO.CMS» и его компоненты, а только право использования ЭКЗЕМПЛЯРА ПРОГРАММЫ и его компонентов в соответствии с условиями, которые обозначены в пункте 3 настоящего соглашения.

2. Авторские права
 Продукт «ABO.CMS» является интеллектуальной собственностью ООО «Армекс Программные продукты».

 Всеми правами собственности и авторскими правами на продукт «ABO.CMS», включая документацию и исходный текст обладает ООО «Армекс Программные продукты».

 Продукт защищен авторским свидетельством № 2006610953 от 14 мая 2006г., выданным Федеральной службой по интеллектуальной собственности, патентам и товарным знакам.
 Продукт защищен законом РФ «О правовой охране программ для электронных вычислительных машин и баз данных» от 23 сентября 1992 года, Законом РФ «Об авторском праве и смежных правах» от 9 июля 1993 года, а также международными договорами. 

 В случае нарушения авторских прав предусматривается ответственность в соответствии с действующим законодательством РФ.

3. Условия использования продукта и ограничения 

 Настоящее соглашение предоставляет право установки и использования приобретенного ЭКЗЕМПЛЯРА ПРОГРАММЫ «ABO.CMS» для двух сайтов без ограничений по времени. При этом установка данного ЭКЗЕМПЛЯРА ПРОГРАММЫ
 осуществляется на основной домен, указанный пользователем, а второй домен добавляется как дополнительный в настройках уже работающего сайта.
Пользователь не может копировать программу, передавать ее третьим лицам или распространять программу и ее компоненты, а также созданные на базе программы сайты, в любой форме, в том числе в виде исходного текста, каким-либо способом, в том числе сдавать в аренду/прокат программу и ее компоненты, а также созданные на ее базе сайты. 
Создание дополнительного САЙТА возможно только при условии приобретения дополнительной лицензии на сайт. Стоимость дополнительной лицензии для дополнительного САЙТА, создаваемого на базе продукта, указана на интернет-сайте продукта www.abocms.ru.
Пользователь может изменять, добавлять или удалять любые файлы приобретенного ЭКЗЕМПЛЯРА ПРОГРАММЫ «ABO.CMS» в соответствии с Российским Законодательством об авторском праве. В таком случае ООО «Армекс Программные продукты» не гарантирует бесперебойную работу программы.

При использовании продукта запрещается удалять любую информацию об авторских правах из административного интерфейса (логотип ABO.CMS, ссылки  на сайт). 

Запрещается любое использование системы, противоречащее действующему законодательству РФ.

4. Ответственность сторон 

За нарушение условий настоящего соглашения наступает ответственность, предусмотренная законодательством РФ.

Компания ООО «Армекс Программные продукты» не несет ответственности перед пользователем продукта «ABO.CMS» за любой ущерб, любую потерю прибыли, информации или сбережений, связанных с использованием или с невозможностью использования продукта, даже в случае предварительного уведомления о возможности такого ущерба, или по любому иску третьей стороны.
Во избежание недоразумений, Пользователю необходимо внимательно ознакомиться со справочными материалами (презентации программного продукта, описание состава редакций и возможностей модулей, обучающие flah-ролики, демонстрационные версии продукта, техническая документация), размещенными на сайте Автора, или обратиться в службу поддержки для уточнения потребительских свойств Продукта и их соответствия потребностям Пользователя.
5. Ограниченная гарантия
Компания ООО «Армекс Программные продукты» предоставляет услуги гарантийного обслуживания программного продукта в течение одного года с момента приобретения. Все положения настоящего пункта применяются только в течение срока действия гарантийного обслуживания. 

В случае несоблюдения пункта 2 или 3 настоящего соглашения, пользователь автоматически теряет предоставляемую гарантию.

При изменении цен и комплектаций версий продукта «ABO.CMS» компания ООО «Армекс Программные продукты» обязуется опубликовать новые условия приобретения продукта, а также условия перехода со старых версий продукта «ABO.CMS» на текущую версию. Техническая поддержка в такой ситуации оказывается ну условиях, которые были актуальны на момент ее продления.
6. Условия технической поддержки 

Приобретая продукт «ABO.CMS», пользователь получает возможность в течение одного года бесплатно пользоваться услугами технической поддержки компании ООО «Армекс Программные продукты». Все положения настоящего пункта действуют только в течение одного года с момента приобретения продукта и в течение дополнительно оплаченного периода технической поддержки. 

Гарантийное обслуживание предусматривает устранение ошибок в программном продукте «ABO.CMS», выявленных в течение гарантийного периода, консультации по электронной почте и в специальном разделе сайта службы технической поддержки на сайте www.abocms.ru в течение гарантийного срока по рабочим дням (график выходных России) с 10 утра до 18 часов московского времени.

Пользователь продукта может приобрести дополнительный год технической поддержки ЭКЗЕМПЛЯРА ПРОГРАММЫ. 

Актуальный регламент технической поддержки и  прайс-лист указан на интернет-сайте www.abocms.ru.
7. Изменение и расторжение соглашения


ООО «Армекс Программные продукты» оставляет за собой право внести изменения в настоящее соглашение в любой момент, опубликовав соответствующие изменения на своем интернет–сайте по адресу www.abocms.ru за 20 календарных дней до вступления этих изменений в силу.

В случае невыполнения пользователем одного из вышеуказанных положений, ООО «Армекс Программные продукты» имеет право в одностороннем порядке расторгнуть настоящее соглашение уведомив об этом пользователя.

При расторжении соглашения пользователь обязаны прекратить использование продукта и удалить экземпляр продукта полностью.

Пользователь может расторгнуть данное соглашение в любое время, полностью удалив ЭКЗЕМПЛЯР ПРОГРАММЫ «АВО.CMS»

Если стороны не смогут решить спор в претензионном порядке, он подлежит рассмотрению в Арбитражном суде г. Москвы.

8. Прочие условия

Настоящее лицензионное соглашение распространяется также на все новые версии продукта и все обновления, предоставляемые пользователю на условиях технической поддержки. 
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ООО «Армекс Программные продукты»
Адрес: 109544, г. Москва, ул. Рабочая, д. 33

Телефоны: +7 (495) 585-06-59

Cайт: www.abocms.ru 

Общие вопросы: abocms@abocms.ru
Техническая поддержка: support@abocms.ru

