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ВВЕДЕНИЕ
Настоящий документ является кратким описанием возможностей системы управления ABO.CMS.
Решаемые задачи

В рамках работы над представлением в сети Интернет вашей информации системы решает следующие задачи:
· Управление сайтом с любого компьютера подключенного к сети Интернет с учетом требований безопасности.

· Независимая работа с дизайном и информационным наполнением сайта.
· Организация эффективных способов публикации информации с использованием разграничения прав доступа к информации пользователей системы.
· Размещение любых типов информации: текстов, иллюстраций, таблиц, графиков.
· Представление информации в системе в том же виде, в каком она будет представлена на интернет-сайте.
· Целостность и сохранность информации.
Назначение

Система управления сайтом ABO.CMS предназначена для создания и экономичного управления широким спектром интернет-проектов. Современные средства размещения информации, позволяют быстро создать навигационную структуру неограниченной степени вложенности, наполнить нужным контентом, а так же оптимизировать и оформить любую информацию, обладая элементарными навыками пользователя офисных приложений.

Для обеспечения коммуникаций с посетителем система снабжена широким набором средств управления обратной связью: модерирование книги отзывов, формы для связи, списка часто задаваемых вопросов, форума и т.п.

Наряду с выполнением функций управления информацией и организации коммуникаций, ABO.CMS находит свое применение в сфере электронной коммерции. В состав системы входят модули для управления каталогами интернет-магазинов и обслуживанием заказов.

Благодаря модульной архитектуре функциональность системы легко настраивается в соответствии с конкретной задачей. Благодаря такому гибкому подходу, система способна решать задачи по управлению различными Интернет-ресурсами, такими как:

· Корпоративные сайты

· Системы ведения электронной коммерции (Интернет-магазины)
· Информационные порталы

· Промо-сайты

Преимущества
Рынок систем управления контентом насыщен большим числом предложений, но мы не боимся затеряться на их фоне. Наша уверенность в успехе базируется на ряде преимуществ ABO CMS. Их можно условно поделить на функциональные и экономические.

Функциональные:

· Система управления шаблонами позволяет создавать новые разделы и материалы сайта, как на основе готовых шаблонов, так и составляя новые, добавляя в отдельные области различные модули-обработчики.

· MS Office Parser — интеллектуальный обработчик текста, копируемого из визуальных сред редактирования документов. Он позволяет, получить оптимизированный документ, сохраняя его форматирование и оформленный в соответствии с замыслом дизайнера.

· Система управления стилями — использование предопределенных дизайн-концепцией стилей оформления документов предоставляет широкие возможности и одновременно помогает сохранить целостность дизайна и общий стиль сайта. Теперь стало возможным выбирать стили оформления табличных данных и изображений.

· Развитая система кэширования позволяет оптимизировать нагрузку на сервер, при большом числе запросов.

· Возможность создавать кольцо сайтов на единой платформе управления.
· Возможность создавать кольцо сайтов на единой платформе управления. 

· Максимальное быстродействие — система оптимизирована на максимальную скорость работы. 

· Возможность проводить оптимизацию сайта под поисковые системы максимально эффективно. Система позволяет вставлять для каждой страницы любые мета-теги, а также передает дату документа.
Экономические:

· Гибкая процедура внедрения — ABO CMS поставляется путем внедрения как нашими специалистами, так и нашими партнерами. 

Возможности системы
Возможности системы управления варьируются в зависимости целей конкретного внедрения. Однако все реализации системы объединяет наличие общей части — ядра системы, реализующего базовые и наиболее востребованные функции системы.

Инсталлятор

Инсталлятор предназначен для быстрой установки системы управления сайтом ABO.CMS. Позволит легко настроить конфигурационные файлы запустить проект, распаковав его из архива.
Конструктор сайта
Позволяет администратору создавать, редактировать неограниченное количество разделов и подразделов сайта. 
Конфигуратор страниц

Каждый шаблон страницы состоит из некоторого количества областей. Система позволяет редактировать содержимое конкретных областей в рамках текущего шаблона, т.е. удалять, вставлять и заменять информационное наполнение любой области, расположенной на странице. Таким образом, вы всегда сможете вставить последнюю новость, сообщение или опрос различные области на сайте. 

Визуальный редактор

Практически вся информация, размещаемая на сайте, редактируется через визуальный редактор, который позволяет работать с текстом, таблицами, вставлять изображения и добавлять ссылки. Система позволяет использовать таблицу стилей, оформляя тесты в общей дизайн-концепции сайта. 

Разграничение доступа

Позволяет управлять правами доступа сотрудников к административным разделам сайта. Каждому пользователю назначаются свои права на просмотр, редактирование и публикацию в различных разделах. Таким образом, сотрудник, ответственный за определенный раздел, имеет доступ только к нему. Права доступа изменяются главным администратором, причем существует возможность разделения пользователей на группы с соответствующими правами. 

Резервирование БД

Система управления позволяет сохранить всю информацию из базы данных (дамп) в файл, и затем в любой момент времени его восстановить. При этом вы всегда можете сохранить информацию к себе на компьютер. 

Контроль внутренних ссылок 

Система управления АВО CMS отслеживает все ссылки на внутренние страницы, которые вы добавляете с помощью визуального редактора. В случае если страница, на которую вы ссылаетесь, меняет свой адрес, система обновляет все документы, указывающие на эту страницу. Теперь вы можете смело перемещать документы в рамках сайта, не беспокоясь о появлении ошибочных ссылок. 

Журнал
Записывает все действия администраторов в системе, что позволяет анализировать информацию о работе сотрудников по наполнению сайта информацией. 

Кэширование страниц

Система на уровне ядра поддерживает интеллектуальное кэширование, которое позволяет снизить нагрузку на сервер при большой посещаемости сайта.

Система сжатия страниц

Система позволяет в несколько раз уменьшить объем передаваемых HTML-данных между сайтом и браузером клиента, что существенно увеличивает скорость работы как для посетителей, так и для администраторов сайта. 

Многосайтовость

Система позволяет создавать дополнительные сайты на основе единой системы управления. Данная возможность позволяет публиковать информацию с других сайтов.

Многоязыковая поддержка

Система позволяет поддерживать любое количество языковых версий сайтов. 

Открытый API

Система имеет открытый API (Application Programming Interface), который предоставляет большие возможности для дальнейшего развития системы и подключения новых модулей, как сотрудниками компании ARMEX или партнерами, так и собственными силами компаний-клиентов.
Редакции ABO.CMS
Коробочные версии системы управления сайтом ABO.CMS, представлены в редакциях:

ABO.CMS:Promo

Программный продукт предназначен для поддержки рекламных акций по продвижению товаров и услуг в сети интернет. В кратчайшее время вы сможете разработать сайт, который позволит в динамике и очень подробно представить объект рекламы. В состав продукта входит 5 программных модулей:
Модуль “Статьи”

Статьи могут содержать произвольный текст, включающий HTML-теги. Вставка иллюстраций и форматирование текста должны осуществляться с помощью встроенного HTML-редактора. Раздел используется для размещения неструктурированной информации (например: информации о компании, контакты, услуги и т.п.).

Каждая отдельная статья имеет заголовок и тело. Заголовок представляет собой простой неформатированный текст. Тело статьи содержит произвольный форматированный текст, иллюстрации и таблицы.

Модуль “Новости”

Разделы данного типа могут использоваться для размещения любых сообщений, публикуемых в хронологическом порядке.

Ссылки на новостные разделы в меню должны вести на страницы с индексом-архивом всех новостей соответствующего раздела. Индекс представляет собой список всех заголовков новостей в разделе, отсортированный по дате публикации в порядке, обратном хронологическому. Если в архиве имеется больше новостей, чем предусмотрено шаблоном страницы, более ранние новости должны быть доступны с помощью стандартной межстраничной навигации. Ссылки с заголовков должны вести на страницу с полным текстом соответствующей новости.

Модуль “Вопрос-ответ”

Модуль предназначен для публикации ответов на вопросы, касающиеся работы компании, предлагаемых товаров и услуг или другой важной информации. 

Пользователь сайта имеет возможность задать свой вопрос специалистам компании, путем заполнения специальной формы, присутствующей на той же странице, что и имеющиеся вопросы. Вопросы представляются в порядке, определяемом датой добавления, новые вопросы расположены наверху списка.
Заданные вопросы помещаются в базу данных и могут впоследствии быть рассмотрены администраторами системы через систему управления.

Модуль “Баннеры”

Модуль позволяет размещать на сайте в различных областях страницы баннеры различных форматов: текстовых блоков, Gif и Flash-баннеров, а также внешних баннеров из рекламных сетей. Данный раздел предназначен для размещения баннеров на сайте. 
В зависимости от тематики раздела можно показывать баннеры из специально созданной категории, что позволяет более качественно позиционировать рекламу на сайте.


Администратор имеет возможность:

· просматривать полный список, добавлять и редактировать категории; 

· добавлять и редактировать информацию о баннерах в каждой из категорий; 

· устанавливать и просматривать количество показов каждого баннера; 

· устанавливать дату начала и окончания показа каждого баннера.

Модуль “Голосование”

Система голосований на сайте позволяет выявить сильные и слабые стороны Ваших товаров и услуг, определить текущие и будущие потребности клиентов или просто узнать мнение посетителей по любому вопросу. Система в значительной степени облегчает задачи отделу маркетинга, минимизируя затраты времени на проведение исследований, так как позволяет через специальный интерфейс формировать новые вопросы, управлять текущими, а также обрабатывать полученные статистические данные.

ABO.CMS:Inform     
Версия программного продукта позволит создать эффективный информационный проект. Возможности позволяют вести новостные ленты, проводить опросы и обсуждать интересующую информацию на форуме. В редакцию включены 17 модулей: Статьи, Новости, Вопрос-ответ, Баннеры, Голосование, а также:
Модуль “Библиотека документов”

Данный раздел позволяет поддерживать БД документов — текстовые документы, архивные файлы, возможность загрузки документов из базы.

В разделе выводится форматированный список всех заглавий документов с краткими описаниями. Список группируется по разделам, сортируется внутри групп по названию документов в алфавитном порядке и выводится порциями со стандартной навигацией между страницами.

По щелчку на условных значках возле названий документов пользователь может просмотреть комментарии к документу и скачать файл документа. На значке "скачать файл" должен указываться формат файла и его объем в килобайтах.

Модуль “Форум”

Данный модуль позволяет владельцам ресурса организовать дискуссию на определенные темы, создав один или несколько форумов. В рамках выбранного форума зарегистрированные пользователи могут заводить новые темы и участвовать в обсуждении тем, заведенных другими участниками. Сообщения в рамках одной темы составляют линейную последовательность с разбиением на страницы, число элементов на странице определяется настройками форума. 
Модуль “Рассылка”

Модуль предназначен для своевременного информирования заинтересованных клиентов и партнеров, а также просто посетителей сайта о новостях и событиях вашей компании. В любой момент вы можете разослать необходимые материалы, внеся информацию в визуальный редактор. Рассылка позволяет сократить рекламные бюджеты компании, так как позволяет фактически бесплатно сообщать зарегистрированной аудитории о текущих новостях, событиях, новых товарах и услугах. 

Модуль “Вакансии”

Модуль "Вакансии" в системе управления, позволяет размещать на сайте список вакансий по разделам. Модуль необходим при наличии большого числа постоянно действующих вакансий.

Модуль “Глоссарий”

Модуль глоссарий позволяет формировать базу терминов по тематике сайта. Навигация по терминам производится по первой букве данного термина. 

Модуль “Поисковая система”

Используется поисковая система общего назначения, обеспечивающая поиск заданных пользователем ключевых слов на всех страницах сайта. Поиск производится без использования морфологического разбора, т.е. по точному совпадению введенной пользователем поисковой подстроки с фрагментом текста страницы. Поиск осуществляется с использованием полнотекстового индекса сайта, обновление которого производится по команде администратора сайта.
Модуль “Пользователи сайта”

Модуль предназначен для разграничения доступа к информации на сайте для зарегистрированных пользователей.

В зависимости от статуса отдельные страницы сайта могут быть доступны только зарегистрированным пользователям. Если ограничение доступа установлено на один из разделов сайта, то это свойство автоматически распространяется на все вложенные подразделы.
После заполнения пользователем формы на e-mail администратора приходит письмо о новом пользователе. На втором этапе администратор устанавливает группу, к которой относится пользователь, после чего пользователю на e-mail, указанный при регистрации, приходит уведомление об успешной активации его логина.

После этого пользователь имеет возможность войти под своим логином и паролем, для получения доступа к разделам с ограниченным доступом в соответствии с правами группы, к которой он принадлежит.

Модуль “Справочник сотрудников”
Модуль предназначен для работы с информацией о сотрудниках компании. Справочник сотрудников позволяет: 

· Хранить необходимую информацию о сотрудниках; 

· Отображать списки сотрудников и подробную информацию о каждом из них на страницах внутрикорпоративного ресурса; 

· Редактировать информацию о себе; 

· Осуществлять поиск нужного сотрудника; 

· Выводить список новых сотрудников компании. 

Для каждого сотрудника в системе хранится Ф.И.О., должность, подразделение компании, E-mail , телефоны (рабочий/мобильный), даты рождения и начала работы в компании, фотография, хобби, дополнительная информация. 

Поиск сотрудников может осуществляться по фамилии/имени, адресу электронной почты, подразделению компании, должности, хобби.  Модуль также включает: Справочник подразделений компании. 
Модуль “Формы”

Модуль позволяет размещать на сайте формы заявок, заявлений, предложений. Функционал позволять посетителям сайта направлять сообщения администрации сайта без задействования почтовой программы пользователя, заполнив форму-анкету. Состав, наименования и порядок следования полей формы задаются через административный веб-интерфейс сайта. 

Модуль “Фотогалерея”

Модуль “Фотогалерея” позволяет размещать большое количество изображений в структурированном виде. 

Стартовой страницей раздела служит список категорий фото-галереи. Каждая категория содержит несколько случайно выбранных изображений, которые представлены в виде уменьшенных для предварительного просмотра копий и подписей к ним, их количество и параметры отображения определяется дизайн-концепцией сайта. Каждая копия для предварительного просмотра является ссылкой на оригинал. После списка расположена ссылка на все изображения категории.

При переходе по ссылке на уменьшенной копии или названии изображения пользователь попадает на страницу с полноразмерным изображением и его описанием. Так же страница содержит ссылки на предыдущее и следующее изображения категории, ссылку на список всех изображений категории и возможность проголосовать за понравившееся изображение.
Модуль “Прайс-листы”

Данный модуль позволяет формировать список прайс-листов. Прайс-листы продукции формируются из CSV-файлов, количество которых - неограниченно.

Пользователю показывается список прайс-листов. При нажатии на название прайс-листа пользователь попадает на страницу, на которой представлена таблица в красивом и структурированном виде. Существует также возможность заказа товара непосредственно с прайс-листа.
Модуль “Обмен ссылками”

Модуль “Обмен ссылками” в системе управления позволяет облегчить и автоматизировать такую трудоемкую процедуру как обмен ссылками с сайтами-партнерами. Можно анализировать количество ответивших, постоянно пополнять базу ссылок, осуществлять по ней быстрый поиск, что существенно сократит время оптимизатора сайта.

ABO.CMS:Corporative
Используя редакцию для создания корпоративного сайта, вы решаете задачи развития Вашей компании в направлении открытости, поднимаете общий уровень сервиса для ваших партнеров и клиентов. В состав продукта входит 19 программных модулей:  Статьи, Новости, Вопрос-ответ, Баннеры, Голосование, Библиотека документов, Форум, Рассылка, Вакансии, Глоссарий, Поисковая система, Пользователи сайта, Справочник сотрудников, Формы, Фотогалерея, Прайс-листы, Обмен ссылками, а также:
Модуль “Каталог товаров”

Данный модуль позволяет отображать товары в независимости от типа параметров описания и их количества. Каталог не имеет ограничения по количеству товаров или уровней размещения - вы можете добавлять и удалять товары и папки через интерфейс управления каталогом. Также, у вас есть возможность задать поля для отображения информации о товаре, то есть вы можете добавить к товару помимо его базовых параметров, некоторые дополнительные сведения.
Модуль «Каталог товаров» позволяет:
· Добавлять и изменять информацию о категориях и подкатегориях. 

· Включать и отключать публикацию категорий 

· Добавлять и изменять информацию о товарах 

· Перемещать товары из категории в категорию 

· Осуществлять поиск по товарам 

· Включать и отключать публикацию товаров в каталоге 

· Помечать товары как "лидеров продаж" 

· Создавать для каждого товара связанные товары 

· Создавать группы товаров 

· Для каждой из групп создавать дополнительные свойства товаров 

· Изменять список производителей и привязывать производителя к товару 

· Устанавливать курсы валют 

· Экспортировать и импортировать каталог продукции в формате СSV (MS Excel), XML 

· Экспортировать  каталог в формате CommerceML 

· Автоматически загружать каталог продукции из конфигурации ABO.CMS:Управление Интернет-магазином.

Модуль “Система статистики”
· Отчёт «Ссылающиеся сайты»
В отчете показаны адреса сайтов, с которых посетители переходят на сайт.

 

· Отчёт «Ссылающиеся страницы»
В отчете показаны страницы, с которых посетители переходят на сайт. Фактически это страницы содержащие ссылки на сайт.

 

· Отчёт «Переходы с поисковых систем»
Отчет показывает насколько хорошо сайт знает поисковая машина. Глядя на него будет сразу видно, где нужно поработать, чтобы улучшить посещаемость вашего сайта.

 

· Отчёт «Поисковые фразы»
Отчет отображает список поисковых фраз, по котором находят страницы Вашего сайта в поисковых системах. Все поисковые фразы должны отображаться в «оригинальном» регистре.

· Отчёт «География по странам»
Отчет должен позволять определять жители каких стран заходят на сайт. В качестве базы данных стран используется GeoIP (http://www.maxmind.com/). 


· Отчёт «Операционные системы»
Отчет позволяет определить, пользователи каких операционных систем обращаются к страницам сайта чаще всего. 

Учитывать Windows XP, Windows 98, Windows 2000, Windows ME, Unix, Apple, другие.

· Отчёт «Разрешение экрана»
Отчет представляет список различных экранных разрешений посетителей.

Учитывать 1024x768, 1280x1024, 1152x864, 1600x1200, 800x600, другие.


· Отчёт «Просмотр посещаемости по контенту» по модулям: 

Статьи, Новости, Каталог товаров, Вопрос-ответ, Баннерная система, Голосование,  Формы, Фотогалерея.
Показ просмотров за выбранный период, который можно изменять в общих настройках системы.
· Отчёт «География по городам»
Позволяет просматривать информацию по городам.  

Все отображение статистической информации выводится в соответствии с выбранным периодом:

· По часам 

· По дням 
· По неделям 

· По месяцам 

· По указанному периоду
ABO.CMS: E-commerce

Версия продукта предназначена для ведения коммерческой деятельности в Интернет. Позволит вашей компании создать Интернет-магазин, осуществлять загрузку информации из 1С, обрабатывать поступающие заказы, а также использовать комплект из 20 программных модулей - Статьи, Новости, Вопрос-ответ, Баннеры, Голосование, Библиотека документов, Форум, Рассылка, Вакансии, Глоссарий, Поисковая система, Пользователи сайта, Справочник сотрудников, Формы, Фотогалерея, Прайс-листы, Обмен ссылками, Каталог товаров, Система статистики, а также: 
Модуль “Интернет-магазин”

Данная система разрабатывается совместно с каталогом товаров и обеспечивает пользователю возможность заказа товаров, представленных в каталоге, а также реализует механизмы получения информации о сформированных заказах сотрудниками Заказчика.
· Просматривать список заказов для каждого пользователя 

· Изменять статусы для каждого заказа 

· Изменять информацию о доставке и ее стоимости (В данный момент: курьерская, по почте в указанные города) 

· Просматривать и изменять информацию о типах плательщиков (private, юридическое лицо, физическое лицо) 

· Изменять свойства заказа в зависимости от выбранного типа плательщика. 

· Изменять скидки на заданный промежуток цен в процентах или фиксированной суммой в указанной валюте. 

· Изменять налоги и ставки налогов. Ставки налога с одинаковым порядком применения складываются, с разными - образуют сложные проценты (проценты на проценты). 

· Изменять курсы валют и валюты 

· Использовать настроенные платежные системы: 

· Наличный расчет при доставке 

· Квитанция Сбербанк 

· Банковский перевод (безналичный счет) 

· Оплата в платежной системе Web Money 

· Оплата через систему электронных платежей Assist 

· VISA, MasterCard, EuroCard, JCB, DCL, 

· WebMoney, Яндекс.Деньги, e-port, Kredit Pilot

· Отслеживать поступление денег по платежным системам 

· Обмениваться информацией с конфигурацией ABO.CMS:Управление Интернет-магазином.
ABO.CMS:Управление Интернет-магазином
Конфигурация «ABO.CMS:Управление Интернет-магазином» встраивается в систему «1С:Предприятие 8.0», дополняя ее набором специальных функций, предназначенных для работы с ABO.CMS.
Средства «ABO.CMS:Управление Интернет-магазином» позволяют подготавливать товарную базу для электронного магазина, причем – интересный нюанс – классификатор товаров и состав товарных групп в этой базе могут отличаться от структуры товарной базы компании. Это предоставляет сотрудниками, отвечающим за функционирование интернет-магазина, дополнительную свободу – ведь на сайте электронной торговли должна быть представлена более подробная информация о товаре, чем название, артикул и цена. Для каждого товара можно загружать большое и уменьшенное изображения, задавать краткие и полные описания. Важная функциональная особенность – поддержка нескольких схем ценообразования, в зависимости от категории покупателя (дилер, оптовик, розничный покупатель). Это позволяет использовать Интернет не только для розничных продаж, но и для автоматизации отношений с дилерами и партнерами. 

Отдельного упоминания заслуживает работа с заказами – продукт позволяет проводить заказы интернет-магазина точно так же, как обычные, с выпиской необходимых документов, а также работать с покупателями через справочник «Контрагенты», что обеспечивает максимальную унификацию онлайновых и офлайновых торговых операций. 

Требования к программному обеспечению

· Операционная система Windows (версии позднее 95), Linux, FreeBSD, поддерживающие работу ниже указанного программного обеспечения;

· Web-сервер – Apache версии не ниже 1.3.26 с установленным модулем mod_rewrite;

· Сервер баз данных – MySQL версии 3.23;

· Поддержка PHP 4.3.6 в виде модулей Apache или отдельного интерпретатора.
Контактная информация
«Центр информационных технологий Армекс»

Адрес: Москва, ул. Рабочая, д.33, ст.м. Площадь Ильича.

Internet: www.armexdesign.ru, www.abocms.ru
E-mail: abocms@armex.ru
Тел./Факс: (495) 585-06-59.
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